

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. október 26-i testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Buday-Sántha Attila polgármester  
Molnár Attila József alpolgármester  
Brázay János  
Balogh-Horváth Gyöngyi  
Pirgl Vendel  
András Judit  
Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző  
Magyar Ildikó – gazdasági vezető  
Kispap Zsuzsa - kérelmező

**Buday-Sántha Attila:** Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy Marton Béla és Brázay János képviselők nincsenek jelen, a Testület határozatképes. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő 4. számú napirendi pont tárgyalását halassza a Képviselő-testület akkorra, mikor a kérelmező megérkezik. A napirendre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja:

### Napirend:

- 1) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.27.) rendeletének háromnegyedéves módosítása  
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 2) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsődében alkalmazandó térítési díjakról szóló 18/2022. (XII.20.) rendeletének módosítása  
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 3) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2019. (XII.2.) rendeletének módosítása  
Előadó: polgármester
- 4) Döntés a Bölcs Csibe Bölcsőde alapító okiratának módosításáról  
Előadó: polgármester
- 5) Bölcs Csibe Bölcsőde éves gondozási-nevelési tervének elfogadása  
Előadó: polgármester
- 6) A Pécsi Tankerületi Központ felvételi körzeteinek véleményezése  
Előadó: polgármester
- 7) Keszü vízkárelhárítási tervének elfogadása  
Előadó: polgármester
- 8) Döntés az I. számú HÉSZ módosításhoz kötődő telepítési tanulmánytervek elfogadásáról  
Előadó: polgármester
- 9) Döntés az I. számú HÉSZ módosítási eljárásban hozott döntés módosításáról  
Előadó: polgármester
- 10) Döntés az I. számú HÉSZ módosítás vonatkozásában a településtervezővel kötendő szerződésről  
Előadó: polgármester
- 11) Döntés Tettye Zrt. mérőcsere program során kisserelt mérőivel kapcsolatos megállapodásról  
Előadó: polgármester
- 12) Döntés Keszü 811 helyrajzi számú ingatlanl kapcsolatos megállapodásról  
Előadó: polgármester
- 13) Döntés a 65 év feletti keszüi lakosok részére nyújtandó karácsonyi támogatásról  
Előadó: polgármester

14) Döntés a keszüi gyermekek Mikulás-csomagjának összeállításáról

Előadó: polgármester

15) Egyéb aktualitások

Előadó: polgármester

16. Döntés Kisapap Zsuzsa szelektív hulladékgyűjtők áthelyezésére irányuló kérelméről

Előadó: polgármester

### A napirend tárgyalása:

1) **Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.27.) rendeletének háromnegyedéves módosítása**

**Buday-Sántha Attila:** Átadom a szót a gazdasági vezető asszonynak.

**Magyar Ildikó:** Köszöntelek titeket. Jogszályi előírás, hogy a harmadik negyedévi költségvetés módosítást el kell végeznie minden önkormányzatnak. A bevételi oldalal kezdenék. Sajnálatos módon az októberi normatíva felmérés le lett adva határidőben, de október 4-én még a működési támogatások bevételi oldalát még nem tudjuk, mert a minisztérium csak később fogja a tudomásunkra hozni. Ennek ellenére azt már tudjuk, hogy növekedni fog az étkeztetési normatív támogatás. Jelen helyzetben ötmillió forinttal emelkedett, a továbbiakban még egyeztetve lesz a minisztériummal. Ha megtudok valamit, értesítelek titeket, remélhetőleg minél hamarabb. De pénzügyileg ez decemberben fog realizálódni, mert akkor fogja a Magyar Államkincstár rendezni pénzügyileg az októberi normafelmérést.

**Buday-Sántha Attila:** Egyértelmű, hogy a bölcsődei étkeztetésről van szó, ami rajtunk keresztül működik.

**Magyar Ildikó:** Ezen kívül a bevételi oldalon a működési célú költségvetési támogatások sora változott, 1.413.510,-Ft-ot nyert a község a szociális tűzifa támogatásra, ami már meg is érkezett a számlára. Ez természetesen a kiadási oldalon is jelentkezni fog. Az utána lévő sorokban nagy változás történt, ugyanis a harmadik negyedéves adózásai adatokat megkaptam már, ebből már látszik, hogy a kommunális adó változott minimálisan, 1.562.876,-Ft-tal emelkedett a követelésünk, viszont a helyi iparüzési adó bevételünk, illetve követelésünk elég szép mértékben nőtt, az 26.754218,-Ft-tal emelkedett. Ez lett a költségvetésbe beállítva.

A késedelmi pótlék is emelkedett. A többi soron nem számottevő a változás, a közvetített szolgáltatások bevételi oldalán van egy kisebb emelkedés, 400.000,-Ft, ami főleg a faház kiadásából tevődik össze, mert az áramdíjat ő fizeti. További emelkedés van a költségvisszatérítéseken, a B411-es rovaton, 798.716,-Ft. Ez abból adódik, hogy a Géplak Kft-nek, amíg ott építkeztek, a rezszi költség őket terhelte, természetesen el is számoltunk velük, kiszámláztuk részükre a majdnem 2 éves rezszi költséget, és ők ezt ki is fizették.

A B53-as rovaton, az egyéb tárgyi eszközök értékesítése emelkedik 14.210 forinttal, ez a Tettye vízórák értékesítéséből adódik, ha majd elfogadja a testület. A féléves költségvetéshez képest 37.600.000,-Ft-tal emelkedik a község költségvetési főösszege.

Ehhez kellett igazítani a kiadási oldalt. Minimális változások vannak a törvény szerinti illetmények, munkabérek kifizetése soron, ami a nyári diákmunkából adódik, amit év elején még nem tudtunk, hogy mennyi lesz. Az üzemeltetési anyagok beszerzése változott még, természetesen ez azzal az összeggel változik, amit a szociális tűzifára nyertünk. Itt megjelenik a nettó összeg, az ÁFA része pedig az ÁFA soron jelenik meg. Örömhír számomra, hogy a gázenergia díját 500.000,-Ft-tal tudtam csökkenteni. Viszont az áramdíj jelentősen emelkedett, és a tervezett 3.720.000,-Ft nem lesz elegendő, meg kellett emelnem 1.780.000 forinttal. Ebben benne van a közvilágítás is. Minimális változás történt a bérleti díjak során, 200.000,-Ft, erre azért volt szükség, mert az év végi szokásos bérleti díjakat ki kell fizetnünk. A szakmai

tevékenységet segítő szolgáltatás sora emelkedik még 300.000,-Ft-tal, mert a földmérő több számlát adott be a ti döntéseitek alapján. Az egyéb szolgáltatások sora emelkedett 1 millió forinttal. Tudtam csökkenteni viszont az egyéb működési célú támogatások sorát, mivel nem szavaztátok meg a tanulmányi ösztöndíjat, amit év elején beterveztünk. Az iparüzési adóbevételek teljes egészében bekerültek a tartalékok sorába. Finanszírozási kiadások előirányzata 10 millió forinttal emelkedik, ez a bölcsőde ráfinanszírozása.

**Molnár Attila:** Mi az a plusz, amit még rá kell finanszírozni?

**Magyar Ildikó:** A vezetőnek a bére több mint 7 millió forint, amit megszavaztatok. Még belekerült majdnem 3 millió, hogy a bölcsőde költségvetését is hozzá tudjam igazítani a költségvetéshez.

**Molnár Attila:** A bevételeknél volt ilyen, hogy az önkormányzat egyes szociális és gyermekvédelmi feladatainak támogatása, bölcsőde támogatása 67 millió forint, itt meg 45 millió...

**Magyar Ildikó:** Az eredeti költségvetést, mikor elfogadtátok, még ezzel az összeggel számoltunk, a tavaly októberben leadott normatíva számok alapján. Ahhoz képest, amikor volt a féléves módosítás, már tudtuk a májusi normatíva számokat, ami szerint a bölcsőde támogatása 45.819.707,-Ft.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Akkor tudtuk meg a konkrétumot, addig csak kalkuláltunk.

**Magyar Ildikó:** A szociális támogatásokra van 3 millió forint, a bölcsőde támogatása pedig ennyi.

Annyit még elmondanék, hogy Keszü Község Önkormányzata költségvetésébe tartozik a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése is, amiben semmi változás nem történt. És ide tartozik még a Bölcs Csibe Bölcsőde költségvetése is, amiben nagy változások vannak, ennek az az oka, hogy most kerültek átvezetésre az év közben történt dolgok. A Gyódi Óvoda étkeztetése átkerült hozzánk, a normatívát Keszü Község Önkormányzata fogja megkapni, nem fogjuk kiszámlázni. Emiatt le kellett csökkenteni az egyéb szolgáltatási bevételt 9.075.000 forinttal.

A kiadási oldalon emelkedik a bérkiadások sora 3.651.074 forinttal, ebbe bele van számolva az új pedagógusi besorolás miatti béremelkedés. Ezzel együtt nő a szociális hozzájárulás sora is. Sok sort tudtam itt is csökkenteni, informatikai, kommunikációs sor, villamos, és gázenergia sora is. 800.000,-Ft-os emelkedés látható a féléves költségvetéshez képest.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:*

**Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. (X. 29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének III. negyedéves módosításáról**

**2) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsődében alkalmazandó térítési díjakról szóló 18/2022. (XII.20.) rendeletének módosítása**

**Buday-Sántha Attila:** A módosításra a gyódi iskolába járó gyerekek szüleinek kérésére van szükség, mert nem kérik a napi háromszori étkeztést gyermekeik számára, hanem csak ebédet, és ennek az egyszeri étkezésnek a térítési díja került bele a rendelet tervezetbe. Illetve, ha valaki laktózérzékeny, akkor a speciális étkeztetés egyszeri ebéd díja is bekerül a rendeletbe. Az anyag

kiküldésre került, a számokat láttátok. Ez komoly terhet jelent, mert egy főnek Pécsről hozzák az ételt. Javaslom a napirendi pont elfogadását.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:*

**Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2023. (X. 29.) önkormányzati rendelete a Bölc Csibe Bölcsődében alkalmazandó térítési díjakról szóló 18/2022. (XII. 20.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

**3) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2019. (XII.2.) rendeletének módosítása**

**Buday-Sántha Attila:** A Baranya Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt Keszü Község Önkormányzatával szemben, mert a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló helyi rendeletünk nem tartalmaz előírásokat a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége esetére az ülés összehívásának és vezetésének módjáról. Ezeket szükséges pótolni 2023. november 20-ig. A rendelet-tervezetbe ennek megfelelően került bele, hogy a polgármester és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége esetén a korelnök hívja össze és vezeti az ülést. Javaslom a tervezet elfogadását.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:*

**Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (X. 29.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

**4) Döntés a Bölc Csibe Bölcsőde alapító okiratának módosításáról**

**Buday-Sántha Attila:** Ezt is mindenki megkapta, annyi változás történik, hogy a 4.4 pontban a cofog szám módosul, melynek címe gyermekétkeztetés köznevelési intézményben. Javaslom elfogadásra.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

**Keszü Község Önkormányzata 67/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölc Csibe Bölcsőde alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: az alapító okirat 4.4 pontja kiegészül a „096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben” COFOG kóddal az alábbiak szerint:

4.4. A költségvetési szerv alaptervékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	049010	Máshova nem sorolt gazdasági ügyek
2	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
3	104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása

4	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
5	104036	Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben
6	104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsőde alapító okiratának módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### 5) Bölcs Csibe Bölcsőde éves gondozási-nevelési tervének elfogadása

**Buday-Sántha Attila:** A Tünde által benyújtott beszámolót mindenki megkapta és olvasta, úgy gondoltuk, hogy ezt is elfogadjuk a testülettel.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 68/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsőde éves gondozási-nevelési tervét elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### 6) A Pécsi Tankerületi Központ felvételi körzeteinek véleményezése

**Buday-Sántha Attila:** A Pécsi Tankerületi Központ levélben értesítette a helyi önkormányzatokat, hogy a 2024/2025-es tanévre vonatkozó körzetek tervezete még nem készült el, ezért az önkormányzatok véleményét, javaslatát a jelenleg hatályban lévő körzetekre kéri. A képviselő-testület határozatba foglalt döntését 2023. október 15-ig, vagy legkésőbb az azt követő első testületi ülésén kell a Tankerület részére megküldeni.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 69/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pécsi Tankerületi Központ iskolai felvételi körzetekre vonatkozó megkeresésére tekintettel megállapítja, hogy a jelenleg hatályban lévő körzetekkel egyetért, módosítási javaslata nincsen.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján a jegyzői nyilvántartás alapján a hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek Keszü községben 1 fő, a Pécsi Éltes Mátyás EGYMI tanulója.

Határidő: 2023. október 15.

Felelős: Buday-Sántha Attila

## 7) Keszü vízkárelhárítási tervének elfogadása

**Buday-Sántha Attila:** A tervet javaslom elfogadásra, egy majdnem teljes mértékben kidolgozott anyag, amit az Ónódi Gábor készített el, jogszabály kötelez minket arra, hogy ezt elfogadjuk.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

### **Keszü Község Önkormányzata 70/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete Keszü község vízkárelhárítási tervét elfogadja.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

## 8) Döntés az I. számú HÉSZ módosításhoz kötődő telepítési tanulmánytervek elfogadásáról

**Buday-Sántha Attila:** Biztos olvastátok, két érintetről van szó, az egyik a Stétz Dániel által benyújtott telepítési tanulmányterv, a másik pedig a Harth Csabáé.

A Stétz Dániel módosítási kérelmének lényege az, hogy amikor megtervezték az Újtelepet, akkor kialakították az akkori törvényi lehetőségek között a telekhatárokat. Ők 8-10 éve, nem tudni, hogy mi okból, arrébb tolatták 2-3 méterrel az oldalhatárt, és ezt most vissza szeretnék csinálni. Ez is érthetetlen, mert mindkét ingatlan az övék. Azért kell ezt a tanulmánytervet benyújtani, mert a jelenlegi jogszabályok ilyen szélességű utcafrontot nem engedélyeznek. Szeretném, ha támogatnátok, korábban már tárgyaltunk erről.

A Harth Csaba kérelmét is tárgyaltuk már, a meglévő műhelye elé és mellé szeretne műhely bővítést építeni. Ennek a teleknek a hátsó részében egy nem beépíthető területrész van, ennek a megváltoztatásához kell a testület támogatása. A településtervező asszony és a főépítész ezt támogatja.

**András Judit:** Ha ezt elfogadjuk, akkor nem csak a Hart Csaba, hanem mindenki abban az övezetben beépítheti azt a hátsó, eddig nem beépíthető területet.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

### **Keszü Község Önkormányzata 71/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete Stétz Dániel telepítési tanulmánytervét elfogadja.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

### **Keszü Község Önkormányzata 72/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete Harth Csaba telepítési tanulmánytervét elfogadja.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### 9) Döntés az I. számú HÉSZ módosítási eljárásban hozott döntés módosításáról

**Buday-Sántha Attila:** Mi erről már döntöttünk, a Harth Csaba által benyújtott kérelem miatt kell újramódosítani

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 73/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az I. számú HÉSZ módosítási eljárásban hozott döntés módosítását elfogadja.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### 10) Döntés az I. számú HÉSZ módosítás vonatkozásában a településtervezővel kötendő szerződésről

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Most az összes kérelmet elfogadta a testület, így indulhat az 1. számú HÉSZ módosítás.

**Buday-Sántha Attila:** Ezeknek a módosításoknak a költségeit az érintett kérelmezők fogják fizetni, ebbe az önkormányzatnak pénzt nem kell beleadnia. Javaslom az előterjesztés elfogadását.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 74/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kokas és Társa Tervező Kft. településtervezési szerződés tervezetét elfogadja, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### 11) Döntés Tettye Zrt. mérőcsere program során kiszertelt mérőivel kapcsolatos megállapodásról

**Buday-Sántha Attila:** Minden évben a Tettye kicseréli azokat a mérőórákat, aminek a hitelessége lejárt, és felajánlja, hogy megvásárolja ezeket, 14.210 forintos darab áron.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

**Keszü Község Önkormányzata 75/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tettye Forrásház Zrt. mérőórák megvásárlása tárgyában küldött adásvételi szerződés tervezetét elfogadja, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila

**12) Döntés Keszü 811 helyrajzi számú ingatlannal kapcsolatos megállapodásról**

**Buday-Sántha Attila:** Nádor Judit beadványáról és ajándékozási szerződéséről van szó. Az önkormányzat öt éves időtartamra elfogadja ajándékba ezt a területet, így a kérelmező a megvásárolt szántóföldjének az önkormányzat más célú hasznosítását kérheti. A Judit egy rekreációs központot szeretne építeni egy hagyatéki összegből. Az ügyvéd úr elkészített egy nagyon jó ajándékozási szerződést, melynek értelmében az összes költség, engedélyezés a Nádor Juditot terheli. Remélem, hogy a beruházás megvalósul, és Keszü hírnevét öregbíti majd.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

**Keszü Község Önkormányzata 76/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nádor Judit (7668 Keszü, Szőlőhegy 977. szám alatti lakos) által tett, a tulajdonában álló Keszü 811 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó felajánlását köszönettel elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási szerződés megkötésére. Felhatalmazza a Képviselő-testület Dr. Jandó Péter ügyvédet a szükséges szerződés előkészítésére és ellenjegyzésére.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

**Keszü Község Önkormányzata 77/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nádor Judittal (7668 Keszü, Szőlőhegy 977. szám alatti lakos) a tulajdonában álló Keszü 811 hrsz-ú ingatlan ügyeinek intézéséről és a tervezett épület megépítéséről szóló megállapodást elfogadja. Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, és felhatalmazza a szerződés aláírására. Felhatalmazza a Képviselő-testület Dr. Jandó Péter ügyvédet a szükséges szerződés előkészítésére és ellenjegyzésére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

**13) Döntés a 65 év feletti keszüi lakosok részére nyújtandó karácsonyi támogatásról**



**Buday-Sántha Attila:** Ez egy bonyolult helyzet, ezt valamilyen szinten elvárják tőlünk. Tavaly már nem csomagot kaptak, hanem 10.000,-Ft készpénzt. Én a jelenlegi gazdasági helyzetre tekintettel 5000,-Ft-ot javaslok.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Nem értek egyet.

**Molnár Attila:** Ötezer forintból mit lehet venni?

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Én szívesen csinálok csomagot is. Kb. egy hetet kérek, hogy felmérjem, csomagban gondolkodjunk, vagy készpénzben.

**Buday-Sántha Attila:** Igen, most már nincs ársapka, lehet csomag is. Tavaly 185 fő vette fel az összeget 1.850.000,-Ft-ba került az önkormányzatnak. Dönthetünk mindkettőről.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Legyen konkrét döntés.

**Molnár Attila:** Legyen pénz.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 78/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete keszüi (lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező) 65 év felettiiek számára 10.000,-Ft értékű támogatást nyújt, amelynek előkészítésében és kiosztásában a Nyugdíjas Klub tagjai vesznek részt.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### **14) Döntés a keszüi gyermekek Mikulás-csomagjának összeállításáról**

**Buday-Sántha Attila:** Tavaly 200 csomagot készítettünk. A bölcsődések is bejöttek. Tavaly 3000,-Ft volt. Mi a javaslatotok?

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Ezen ne változtassunk. Méltánytalannak tartom, hogy ha a gyerekek kapnak 3000 forint értékben édességet, akkor a nyugdíjasok ne kapják meg a 10.000,-Ft-ot. Én ehhez ragaszkodom. Lehet csomag is, szívesen megcsinálom, 10000,-Ft-ból még most is szépen be lehet vásárolni.

**Buday-Sántha Attila:** Jelenleg durván 43 millió van az önkormányzat bankszámláján, ki fogjuk gazdálkodni. A Coop kedvezményesen letárgyalja, csak minőségi édesség legyen benne.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 79/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 10 év alatti keszüi (lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező) gyermekek számára 3.000,-Ft értékben Mikulás csomagot állít össze, amelynek előkészítésében és kiosztásában a Nyugdíjas Klub tagjai vesznek részt. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. december 6.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

## 15) Egyéb aktualitások

### a) Falunapi elszámolás

**Buday-Sántha Attila:** Megtörtént a falunapi elszámolás, összességében annyit tudok mondani, hogy 3 és fél millió forintba került a falunap 1.630.000 forint volt a támogatások összege. Részletes tájékoztatást nyújt a támogatókról és a támogatások összegéről.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Nagyon szép ajándékokat kaptunk nem pénzbeli támogatások formájában is.

**Buday-Sántha Attila:** Felsorolja az ajándékokat és az ajándékozókat. Megtettünk mindent, hogy színvonalas falunapot biztosítsunk. Egy biztos, még egyszer humorista ide nem jön.

### b) Gluténmentes étkezés

**Buday-Sántha Attila:** Jogszabályi előírás, hogy azon kisgyermek számára, akik gluténérzékenyek, köteles az önkormányzat megfelelő étkezést biztosítani.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** A Bölcs Csibe Bölcsőde kénytelen volt a Hungast-tal leszerződni, mert a bölcsi nem tud gluténmentesen főzni, ezt a szerződést el kellene fogadni a testületnek.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 80/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsőde és a Hungast Vital Kft. között gluténmentes étkeztetés kiszállítására kötött szerződését elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

### c) Buszmegállóba padok

**Buday-Sántha Attila:** Az utóbbi időben reklamálták, hogy a Csonka gyerek felmászott a buszváró tetejére, és miért nem padra ül. Egy normális pad 195.000 Ft-ba kerül, plusz szállítás. Szerencsére nekem Mohácsi Vasöntődével van kapcsolat, megkérdeztük őket is, 30.000,- Ft/keret áron meg tudjuk venni, mi csinálunk hozzá deszkákat. A közfoglalkoztatottakkal megcsinálunk 4-5-6 padot. Erről szerettem volna titeket tájékoztatni. Abba a buszmegállóba, amelyiken ült a Csonka gyerek, oda nem fogunk tenni, mert az egy leszálló buszmegálló, de a szemközt lévőben igen.

**Molnár Attila:** Ott nem lesz jó, mert nagyon kevés a hely, ezért nem került oda eddig sem.

**Buday-Sántha Attila:** Akkor kicsit arrébb rakjuk.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 81/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 6x2 buszmegálló pad elkészítéséhez a Mohácsi Vasöntödétől rendel padozatot 30.000,-Ft/db áron, a padokat elkészíti, és kihelyezi a település buszmegállóiba.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### d) Soron következő Képviselő-testületi ülés

**Buday-Sántha Attila:** A soron következő ülésünket november 27-én szeretném megtartani. És szeretnék egy vacsorát adni az önkormányzatnak és a településnek támogatást nyújtó cégek vezetői számára, illetve azon cégek vezetőinek, akik 1 millió forint feletti összegű iparüzési adót fizetnek az önkormányzat felé.

*A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

#### **Keszü Község Önkormányzata 82/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. december 1. napján egy ünnepi vacsorát rendez a települést támogató cégek vezetői, valamint az egymillió forint feletti összegű iparüzési adót befizető cégek vezetői részére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

#### **16) Döntés Kisap Zsuzsa szelektív hulladékgyűjtők áthelyezésére irányuló kérelméről**

**Buday-Sántha Attila:** Szelektív hulladékgyűjtő áthelyezésével kapcsolatban nyújtott be kérelmet, ki lett küldve a kérelem. Mi a véleményetek?

**Kisap Zsuzsa:** Nem egyszeri alkalomról van szó, sokszor előfordul. Éjjel-nappal problémát okoz, kimeríti a csendháborítás fogalmát, ami itt folyik. Élhetetlenné tette az életünket a bűz és zajhatás miatt. Közegészségügyi szempontból is aggályos. Az étkező ablakból kell ezt néznünk, szagolnunk és hallgatnunk. Szemétszállítási díjat is kell fizetnünk. Olyan helyre kéne a szelektív kukákat tenni, ahol senki sem zavar.

**Molnár Attila:** Lényegében ezeket a szelektív szigeteket feleslegesnek tartom, mindenkinek van kék kukája.

**András Judit:** Mennyit kell ezért fizetni?

**Buday-Sántha Attila:** Semennyit. Zsuzsa annyit szeretnék elmondani, hogy a temetőnél soha nem volt szelektív kuka, az nem szelektív kuka volt. Azért hoztuk azt le, mert mindenki belepakolt, pedig azért volt ott, hogy a temetői hulladék kerüljön bele. Ezért raktuk be azt a kis kerek kukát. Az a fekete kommunális kuka el lesz innen rakva, a szelektív nem.

**Kisap Zsuzsa:** Akkor birtokháborítási eljárást fogok indítani az önkormányzat ellen. A kuka tetejét csapkodják, bömböl a zene a kocsikban, hetekig nem viszik el, bűdös, és hangos. Nekem ez az ingatlanom értékét csökkenti. Tavasszal hoztátok át, nem lehet nyitott ablak mellett aludni.

**Buday-Sántha Attila:** Azért lett oda elhelyezve, mert Gyódról áthozták ide a szemetet.

**Kispap Zsuzsa:** Most is idehozzák. Nézd vissza a felvételeket. Nem személyeskedni szeretnék. A hangnemed nem tetszett, azt mondtad, hogy nem érdekelnek a drámáim.

**Buday-Sántha Attila:** Mert te is olyan hangnemben beszéltél velem.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Álljunk meg egy pillanatra. Ne legyen személyeskedés. Ezek a kukák az önkormányzat területén kívül vannak elhelyezve ugye? Mi lenne, ha az önkormányzat udvarába kerülnének, és csak nappal lehetne szemetet beletenni, mikor a kapu nyitva van? Nem tudom, hogy ez mennyire megvalósítható.

**Buday-Sántha Attila:** Most megleptél. Jó ötlet. 7 órakor nyitják a kaput.

**Brázay János képviselő megérkezik.**

**Kispap Zsuzsa:** Ez számunka is elfogadható javaslat.

**Buday-Sántha Attila:** Azért van a szelektív gyűjtő, mert önkéntesen lehetett igényelni a kék kukát. Több pályázat futott egymás mellett a szelektív hulladékgyűjtésre. Az egyik a BÍOKOM-on keresztül. Ezt azért kell meghagyni, mert akik a Papkertben laknak, nekik nincs sem szelektív, sem fekete kukájuk, és nekik is biztosítani kell a szolgáltatást. Másodszor az Újtelepről sem azért vittem ki a kukákat, mert többen szóltak miatta. El lett víve Zonda háromszögbe, csak a szelektív.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Ha ezt el is fogadjátok, azt szeretném, ha rögzítésre kerülne, hogy ne a Hivatalon belülre, mert azt el is kell szállítani valamikor. Bezárják a kaput délben, én nem fogom nyitogatni. Ki lesz ennek a felelőse?

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Megvan, hogy mikor szállítják a kukát, akkor azon a napon reggel ki kell rakni.

**Buday-Sántha Attila:** Próbáljuk megoldani, hogy délután 4-kor legyen a kapuzárás.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Jobb lenne más megoldást találni, mert akkor oda fognak jönni kocsival az udvarba, és ott fogják a szemetet dobálni. Ez egy Hivatal.

**Buday-Sántha Attila:** Próbáljuk meg.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Én nem zárok, nem nyitok.

**Buday-Sántha Attila:** Te nem zársz, nem nyitasz, és munkaszüneti napon nem lesz nyitva.

**Magyar Ildikó:** Akkor hogy viszi el a Délkom?

**Buday-Sántha Attila:** Akkor megoldjuk, ha munkaszüneti nap a szerdai szállítási nap. Meg kellene próbálni. Csinálunk egy táblát erről, hogy szelektív kukák használata reggel 8-tól vagy fél nyolctól délután négyig vagy fél négyig, és addig nyitva lesz az önkormányzat udvarának hátsó része. Jövő héten megvalósul.

*A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

**Keszü Község Önkormányzata 83/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kispap Zsuzsanna ingatlana előtt lévő szelektív hulladékgyűjtő kukát az önkormányzat udvarába helyezi át, hétköznap 8.00-tól 16.00-ig lehet a szelektív hulladékot ott elhelyezni, amíg az önkormányzat udvarának hátsó kapuja nyitva van.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

**17) Nyugdíjasok vacsorája**

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Beszélünk a nyugdíjasok év végi támogatásáról, de nem beszélünk még arról, hogy a nyugdíjasokat év végén meg szoktuk vendégelni egy vacsorával.

**Buday-Sántha Attila:** Megmondom őszintén, ki akartam bújni a kérdés elől. A Schulteisznével akartam egyeztetni, hogy nem tudna-e valami műsorral készülni.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Nem fogsz. Nekünk is van tánccsoportunk, azzal is lehet készülni. Valamit mégis kellene csinálni. A visszajelzéseket nagyon komolyan fogom venni, hogy ki jön el, és ki nem. Nem hiszem, hogy ez olyan hatalmas összeget tesz ki. Lehet sütni egész csirkét krumplival, azt kevés pénzből ki lehet hozni. December 4-6-ig osztom a pénzt, a december 11-i héten legyen a vacsora.

**Buday-Sántha Attila:** Ha én a vacsora előkészítését megcsinálom, akkor ti a többi részét elintéztétek? Fel kell venni a kapcsolatot a Tutti Gáborral.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Persze. Hétköznap is jó, nem kell késő estére tenni, nyugdíjasokról van szó, a bölcsiben meg lehet főzni a vacsorát, az Éva pedig készül valami műsorral.

*A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:*

**Keszü Község Önkormányzata 84/2023. (X.26.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. december 11-én a keszüi nyugdíjasok részére vacsorát rendez.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.

  
**Buday-Sántha Attila**  
polgármester



K.m.f.

  
**Dr. Kislaki – Frank Brigitta**  
jegyző



